

# 冰城首家防疫物资储备库建成

可实现生产仓储配送“一条龙”

生活报讯 (吴昌林 记者于海霞) 哈尔滨市首家可实现生产、仓储、配送“一条龙”服务的防疫储备库在香坊区建成,可以确保防疫物资关键时刻“调得出用得上”。

坐落于香坊区的哈尔滨市隔离衣口罩厂,是黑龙江省和哈尔滨市工信部门批复的首批重点防疫物资生产企业,专业生产销售

医用隔离衣、医用鞋套、医用隔离帽等防疫专用重点物资。

据悉,该企业从去年大年初二开始就启动了24小时“连轴转”的模式,所有员工均是超负荷生产确保防疫物资保障到位。每天加班加点进行隔离衣生产近5000件、隔离外鞋套日产能8000双、隔离内鞋套日产能10000双。去年春节至今,已为哈尔滨

市各级防疫部门配送医用隔离衣约15万件、隔离鞋套50万双。

据企业负责人介绍,目前企业被确定为市级防疫物资储备库,并且率先成为了哈尔滨市首家可实现生产、仓储、配送“一条龙”服务的生产企业,每天生产的防疫物资可直接从生产车间进入储备库,并在第一时间配送到哈尔滨市防疫一线。



每盒口罩上都写着爱心箴言

## 湖北捐赠3万只口罩温暖冰城



生活报讯 (记者黄迎峰) 1日,哈尔滨道里区工农街道办事处收到了一份特殊的礼物——来自湖北省孝感市孝南区益邦社会工作服务中心捐赠的3万只一次性防护口罩,每一盒口罩都附有一张爱心箴言:“同心心役共期花开”“春暖花开、指日可待”“愿世间所有的美好,都恰逢其时”……一张张相同的爱心卡片,不同的话语,无处不温暖着人们

心田。

据了解,在2020年抗击疫情时,哈尔滨市派出医护人员,随黑龙江省医疗队赶赴湖北省孝感市,与当地医护人员共抗疫情。如今,孝感市孝南区捐赠3万只口罩,以不同的方式传播着正能量。

据悉,工农街道及时将这些爱心口罩分发到社区一线工作人员手中,为他们鼓劲加油。

记者走访道里区4个核酸检测点

## 60岁以上老人 小孩子随到随检

生活报讯 (记者黄迎峰) 1日一大早,哈尔滨道里区1200多名工作人员迅速集结,深入到新阳、新华、康安、正阳等街道的各核酸采样检测点,开展第二轮核酸检测工作。

记者在各检测点看到,等待核酸检测的居民们佩戴着口罩有序排队,志愿者们维护现场秩序,医护人员忙着采样,构成了一道道和谐、有序、暖心的风景线。

据悉,在第二轮核酸检测工作中,道里区采取分期分批推进,当天共安排了四个街道的核酸采样作业,四个街道共设置71个检测点,配备了1200多名医护人员、公安干警、执法队员、下沉干部、志愿者和街道社区、物业工作人员,多点布局、分时间分批次组织辖区居民开展第二轮核酸检测工作。

“今天天气比较寒冷,我们考虑到60岁以上老人和很多年龄较小的孩子,他们一早就过来检测,如果排队时间较长,身体肯定受不了,



为此,我们专门开辟绿色通道,做到随到随检,不用等候。”康安街道办事处主任齐春明介绍。

道里区还继续采取登门采样服务方式,对行动不便的老人、幼儿、孕产妇、残疾人等特殊群体,专门组织检测人员上门采集,确保不落一户、不漏一人。

## 进口冷链食品及加工过程中 如何消毒

哈尔滨市疾控中心专家告诉你

生活报2日讯 (记者张立) 2日,哈尔滨市政府新闻办公室举行疫情防控第23场新闻发布会,哈尔滨市疾病预防控制中心消毒监测管理所长曹子晶就疫情期间家庭疫情防控消毒进行提示。

进口冷链食品购买后以及加工过程中如何进行清洁消毒?

市民在购置冷链食品,特别是海淘、代购境外国家或地区商品,包括购买境外冷冻食品,要做好个人防护,要关注食品检疫

信息,做好外包装消毒,可用75%酒精进行消毒处理。清洗加工时,要保持厨房和用具的卫生清洁,准备专门清洗生食品的容器,用流动水进行清洗时防止水花飞溅。做到生熟分开,处理冷冻冰鲜所用的容器、刀具和案板等器具应单独放置,避免与处理直接入口食物的器具混用。用后及时清洗干净晾干后,可用75%酒精擦拭消毒,最后对周围环境表面进行清洁,也可用1:100稀释后84消毒液进行擦拭消毒。

»

绥化

## “人防 物防 技防”织紧隔离场所三道卡

生活报讯 (记者仲亮) 对密接人员进行隔离管控是防控的重要环节,当前绥化市隔离场所建设和管理方面的情况?针对市民关注的问题,2日,在黑龙江省人民政府新闻办公室举行的“黑龙江省应对新冠肺炎疫情防控工作”第73场新闻发布会上,绥化市委常委、常务副市长董文琴进行了解答。

据介绍,隔离场所管控是整个疫情防控十分重要的一环,对此,绥化市不断提高规范化建设管理水平。

强化组织保障,落实“人防”措施。建立了“市、县、隔离点”三级联动的转运隔离工作组织。抽调医生、护士、疾控人员和机关干部组成驻点工作组。组建了由1000人组成的10支预备队。请国家和省市疾控专家,对全体防控人员进行了垃圾处理、食品配备、防护服穿脱、消毒技术等要点进行了多轮次培训。

拓展规范并重,落靠“物防”措施。一是全力拓展隔离资源。对域内拥有30个以上床位的宾馆、酒店全部预订,对市域内大中专院校校舍进行标准化改造,及时启用外地隔离房间。二是严格规范隔离点选址、改造和验收。事前,由疾控专家

对隔离点选址、改造方案等进行论证;事中,由疾控专家随机抽查;事后,由论证、监督的疾控专家和接收隔离点所在地疾控人员、管理人员联合检查验收,确保符合“三区两通道”建设标准和消防要求。三是在国家专家指导下生产中药预防饮片,普遍免费服用。

积极实践探索,落实“技防”措施。一是启用绥化市集中隔离场所管理信息系统。实现功能查询、统计分析。二是推广使用智能测温贴。提高了体温监测工作质效,消除了体温监测工作可能带来的交叉感染风险。三是改进检测频次和方式。密接、次密接每2天核酸检测1次,解除隔离医学观察前,采取鼻咽拭子加血清抗体检测。

此外,建立县(市区)自检自查、市级巡回督查和邀请国家、省市疾控专家专业排查的监督检查机制,做到督导全覆盖,巡查全天候。同时建立隔离点出现阳性人员的倒查机制,下发了13个工作提示单,如隔离点出现阳性人员,经评估存在管理问题和隔离人员流动问题的,该隔离点已隔离时间归零,重启隔离。

»

## 不见面全程网办 哈尔滨不动产又推新举措

生活报讯 (记者王萌) 记者从哈尔滨市不动产登记交易服务中心获悉,自今年2月起,哈尔滨市不动产全面启动抵押登记业务线上办理程序,继续推进存量房转移登记与抵押登记合并办理工作,部分业务可实现不见面全程网办。

企业在银行网点申请不动产抵押贷款时,由银行负责对抵押登记申请材料和贷款材料并联代收,之后银行经办人员通过

拍照、扫描等方式将抵押申请材料照片上传至不动产登记信息共享服务系统(银行版),把抵押登记需要的信息数据推送至不动产登记系统。不动产登记工作人员在登记系统受理审核无误后予以办结,登记系统自动将登记结果回传至银行信贷系统,企业、群众只需到金融机构即可一次完成不动产抵押贷款申请、审批和抵押登记取证。银行根据回传的登记结果予以放款。

生  
活  
报

分类广告

中缝声明

企业招聘

业务办理电话:

15504651777

89682777

QQ/微信:80451